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Královéhradecké krajské dožínky, každoroční oslavy sklizně a zemědělství, se letos uskuteční
19. a 20. září na prostranstvích u koupaliště Flošna a před malšovickým fotbalovým stadionem
v Hradci Králové. Návštěvníci se mohou těšit na výstavu zemědělské techniky a hospodářských
zvířat, hudební a divadelní produkce, ochutnávky regionálních potravin či dožínkové trhy.
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"Krajské dožínky patří k tradičním akcím, které dlouhodobě podporujeme. Královéhradecký kraj
to totiž nejsou jen průmyslové zóny, ale své silné zastoupení má i zemědělství. Jsme proto rádi,
že má veřejnost možnost seznámit se s regionálními zemědělci, chovateli či výrobci potravin,
protože to přispívá k rozvoji zemědělství i k prezentaci regionálních potravin," uvedl
královéhradecký hejtman Lubomír Franc, pod jehož záštitou se letošní krajské dožínky konají.

  

Program letošních dožínek, na kterých se tradičně představují stovky zemědělců a
vystavovatelů, odstartuje stejně jako i v minulých letech slavnostní kočárový průvod, který
tentokrát projede celým centrem města. Akce, kterou financuje Královéhradecký kraj, se koná
pod záštitou hejtmana Královéhradeckého kraje Lubomíra France a primátora města Hradec
Králové Zdeňka Finka.

  

Pátek 19. 9. 2014 – Den zemědělství Královéhradeckého kraje

  

Odborně zaměřený Den zemědělství Královéhradeckého kraje, který má za cíl seznámit mládež
s problematikou zemědělství a životního prostředí. V minulém roce se podařilo zajistit dopravu
žáků především ze základních a mateřských škol z celého Královéhradeckého kraje. Letos se k
nim přidají i studenti středních škol.
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Sobota 20. 9. 2014 – 11. Královéhradecké krajské dožínky

  

Krajské dožínky oslaví v roce 2014 již 11. ročník. Nabízejí propagaci produktů potravinářů,
zemědělců a součástí je i bohatý doprovodný program a vyhlášení krajské soutěže Potravinář
roku. Více informací o programu letošních dožínek najdete na www.kralovehradeckedozinky.c
z  .

               

 2 / 2

http://www.kralovehradeckedozinky.cz
http://www.kralovehradeckedozinky.cz

